



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/791.**

Benyújtás dátuma: **2022-08-01 11:29**

Parlex azonosító: **81Z69UVP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**
Benyújtó: **Ungár Péter (LMP), Csárdi Antal (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki jogosult a rezsivédelemre és milyen mértékben a fogyatékossgal élők esetében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A fogyatékossgal élő emberek számára az átlag feletti energiahasználat létkérdés, és nem luxus, hiszen az életvitelt segítő eszközök működtetését, az életfunkcióik, mint a légzés vagy a testhőmérséklet fenntartását biztosítani kell. A kormány 2022. július 21-én kihirdetett rendelete értelmében a fogyatékossgal élő emberek rezsivédelemben részesülnek, az általuk használt tárgyi eszközök energiafogyasztása után kedvezményre jogosultak.

A kedvezmény mértékét és igénylésének eljárásrendjét külön kormányrendelet fogja meghatározni, ami még nem nyert jelenleg nyilvánosságot.

Ezzel kapcsolatban kérjük Miniszter urat, szíveskedjék válaszolni a következő kérdéseinkre:

1. Mikor és mi alapján határozza meg a kormány, hogy ki jogosult a rezsivédelemre és milyen mértékben?
2. Eszközhasználathoz, fogyatékossgai támogatáshoz vagy egyéb meghatározáshoz kötik a segítséget? Milyen eszközök energiafogyasztását kompenzálja a kormány? (Akkumulátoros toloszék, légzés segítő berendezés, stb...)
3. Az eszközhasználaton túl mire kapnak támogatást a fogyatékossgal élők, hiszen az életvitelt segítő és ellátásukat biztosító berendezések energiaszükségletén túl nagyobb szükségük van például a helyiségek magasabb hőmérsékleten tartására is?
4. Hogyan nyernek tájékoztatást a fogyatékossgal élők és családjaik a rezsivédelem igénylésének módjáról, lehetőségéről?

5. Továbbá kapnak -e támogatást, kompenzációt azok a családok, akik idős, magatehetetlen hozzátartozójukat ápolják és ezáltal fokozott a rezsifogyasztásuk, de nem használnak segédeszközt, illetve nem jogosultak fogyatékosági támogatásra sem? Ha igen, akkor hogyan, milyen módon?

Válaszát és együttműködését előre is köszönjük.

Üdvözlettel:

Ungár Péter (LMP)

Csárdi Antal (LMP)

Budapest, 2022. 08. 01.